



童话云和  
新闻客户端



童话云和  
微信公众号

每周一、三、五出版(赠阅)

云和新闻网 www.zgyhxw.cn

JIN RI YUNHE

## 县委常委扩大会议召开

### 传达贯彻省委常委、组织部长黄建发莅云调研讲话精神

本报讯(记者 程鹏鹏)5月28日,县委常委扩大会议召开,传达贯彻省委常委、组织部长黄建发莅云调研讲话精神。县委书记叶伯军主持会议并讲话。在职副县级以上领导干部,各乡镇(街道)及相关单位负责人参加会议。

5月27日,黄建发一行先后赴和信玩具集团有限公司、县社会矛盾纠纷调处化解中心、梯田创5A项目现场等地考察指导,进企业、看项目,听民情、解民忧,并接待约访群众。会议指出,黄建发部长莅云调研,对我县打赢“两战”、党建引领基层治理等方面进行了现场指导,为我们下步工作增强了信心、指明了方向、提供了遵循。全县上下要以打造新型城镇化样板县为主线,苦干实干、积极作为,在争当展示山区县域新型城镇化“重要窗口”的新征程上见精神、见担当、见责任。

会议强调,要在统筹“两战赢”上展现更大作为。要统筹做好常态化推进疫情防控和高质量推进复工复产“双线作战”,按照黄建发

部长提出的“进一步坚定木玩国际化发展方向,引导木玩与幼教、动漫等多领域融合,不断拓展木玩体验式产品,推动木玩企业练好内功、转危为机”的要求,加紧研究制定木玩产业外贸帮扶政策,加快推动木玩企业转型升级,以工作的确定性应对经济形势的不确定性,更大力度更加精准做到“两手都要硬、两战都要赢”。要在实现“争先创优”上展现更大作为。要强化“增速为王”的理念,紧盯MEI评价体系,科学分析、精准施策,切实增强“六稳”工作,落实“六保”任务,确保更好做到发展目标不变、发展排名靠前、发展亮点更多,力争全市前三、全省优秀,交出经济高分答卷。要在提升城乡品质上展现更大作为。要对照人民群众美好愿望、对标美丽乡村品质要求,围绕“童话云和”目标,更大程度彰显城区童话特色,更大力度提升乡村环境风貌,要重点关注下垟等核心景区村风貌管控,按照黄建发部长提出的“推动景区村环境提档升

级”的要求,下定决心、专班推进、坚决整治,不断提升城乡品质。

会议强调,要在推进社会治理上展现更大作为。要以建设“重要窗口”的前列意识和标杆水准,深化“最多跑一次”“最多跑一地”改革,对照黄建发部长对云和社会矛盾纠纷调处工作提出的“把有限资源整合起来,为群众做好服务工作”的要求,牢牢扭住县级社会矛盾纠纷调处中心这个牛鼻子,聚力“街乡共治”“乡事城办”等重点领域,坚持领导干部接访制度,探索更多乡村治理新模式、新机制,切实把矛盾化解在基层、化解在一线,为中国特色社会主义乡村治理体系建设贡献云和经验、云和模式。要在落实“两个担当”上展现更大作为。要严格落实省委组织部激励关爱“暖心八条”和助力复工复产“八项举措”,把干部为事业担当、组织为干部担当有机统一起来,实现良性互动,全面激发全县干部干事创业的积极性,确保在百舸争流、千帆竞发的县域竞争中占得先机、赢取主动。

## 专项监督让税收优惠不打折

本报讯(记者 陈雅雯 通讯员 朱潇)日前,县纪委监委会同税务局组成联合检查组,对辖区内部分企业进行实地走访,详细了解减税降费政策落实情况。

疫情发生以来,国家相继出台一系列税收优惠政策,助力企业走出困境、恢复生产。为确保企业真正享受到减税降费的政策红利,县纪委监委会同税务部门,通过实地走访、电话抽查、座谈交流等形式,对全县减税降费工作推进、政策落实、优化服务、有无侵害群众利益等方面情况,开展专项监督检查,确保减税降费的政策“红包”落地、“红利”落袋。

“我们企业缴纳的部分养老保险、工伤保险、失业保险得到减免,几个小规模子公司的增值税征收率也从3%下调到1%,综合算下来可是一笔不小的优惠。”浙江和信玩具集团有限公司负责人告诉记者,受疫情影响,今年企业生产经营压力较以往更大,特殊时期政府推出的减税降费政策就像是一剂“强心针”,极大地提振了企业发展的信心和决心。

浙江旭丰纺织科技有限公司是我县疫情防控重点保障物资生产企业,根据文件规定,可申请退还增值税增量留抵税额。在谈到减税降费政策时,企业负责人喜形于色,表示仅增值税增量留抵退税这一项优惠,就直接为企业减少近500万元的税收支出。

据了解,今年1-4月,全县累计实现减税降费税收减免5852.83万元,极大减轻了企业的负担。县纪委监委负责人介绍说,下一步,县纪委监委将持续关注减税降费工作过程中的履职情况和政策落地情况,坚持把监督检查贯穿于政策执行的全过程、各环节,确保减税降费效果达到预期、不打折扣,以实际成效取信于民。

## 我县在全市率先完成送药上山便民服务点建设

本报讯(记者 程鹏鹏 通讯员 刘雪瑶)送药上山便民服务点建设是省政府2020年民生实事项目。我县于5月25日在全市率先完成了今年的送药上山便民服务点建设工作。

该项工作启动以来,我县根据《2020年浙江省送药上山进岛便民服务点建设工作方案》,通过实地走访,以辐射面广、资源配置优化为建设方向,将地理位置、交通条件、人口构成、卫生室分布等因素进行综合考量分析,以分类施策、梯队培育为推

进方法,确定了双源村村委+赤石乡卫生院、长田村卫生室、陈村村卫生室和霞晓桥村卫生室四个点位。

“我们根据确定的点位,结合平时对医疗机构的日常检查信息,组织执法人员到服务点进行规范指导,一方面对照建设标准配套专属名片、储药柜、送药箱等硬件设施,另一方面根据实际情况完善《服务点建设工作实施细则》,细化服务流程,健全便民服务长效机制。”县市场监管局相关负责人介绍说。

目前,我县已对送药上山便民服务点工作人员进行了业务培训,明确了服务点职责制度和操作流程,并与配送企业签订了药品配送协议,确保把“送药上山”这项民生实事落到实处。县市场监管局相关负责人表示,下步,他们将开展“送药上山便民服务点”进村入户宣传活动,让更多的村民知晓该项工作,进一步扩大便民服务范围,提升服务质量,全力解决山区群众“购药远、购药难”的问题,不断提升人民群众获得感、幸福感。

## 我县进入降水集中期

本报讯(记者 程鹏鹏 通讯员 蓝海波)5月29日,浙江省入梅,我县进入降水集中期。据最新气象预报显示,未来十天我县多阵雨或雷雨天气,主要有两次较明显的降水过程,分别出现在5月29日傍晚至6月1日、6月3日傍晚到6月6日,期间雨量可达中到大,局部有暴雨。相关部门和广大市民需注意防范强降雨可能引发的小流域山洪、城乡积涝、泥石流、山体滑坡、崩塌等次生灾害。

同时,围绕梅雨季节雨水多、台风多等特点,我县提前部署,认真做好各项防台防汛工作。目前,人武、水利、交通、消防以及社会救援队伍共8支815名县级抢险队伍都已就位,按照基层防汛体系建设要求,每个乡镇(街道)和行政村(社区)也分别成立了抢险队伍,并配备了物资仓库。全县36个避灾场所都已建成可随时投入使用,卫星电话、水泵和发电机等三大件已按照省级要求,配备到相关乡镇(街道)和行政村(社区)。

此外,全县还储备有编织袋4.9万只、救生衣731件、雨衣776套、水泵61台、发电机55台、照明设备685套、各类车辆48辆、冲锋舟等船只16艘,随时可用于应急突发事件抢险。

## 为你讲述“小康路上”的云和故事

### 本报今起推出“小康路上”乡村蹲点系列融媒报道

本报讯(记者 程鹏鹏)经过精心策划组织,本报今起推出“小康路上”乡村蹲点系列融媒报道。

今年是全面建成小康社会目标实现之年、“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上指出,要凝心聚力打赢脱贫攻坚战,确保如期完成脱贫攻坚目标任务,确保全面建成小康社会。近年来,我县精准施策、因地制宜,深入推进脱贫攻坚工作,取得了良好成效,涌现出了一大批具有鲜明地方特色的脱贫故事。

县融媒体中心策划推出“小康路上”乡村蹲点融媒采访活动,组织采编人员分批深入我县乡村进行蹲点采访,采访小康路上云和干

部群众接续奋斗的感人故事,用我们的镜头和文字记录我县乡村发展巨变,为奋力夺取脱贫攻坚全面胜利注入强大精神力量。

在浮云街道溪口村,“废墟”变花海,激活了乡村振兴的因子,村集体经济不断壮大;在元和街道梨庄村,雪梨成了乡村发展和村民致富的“福果”;在赤石乡赤石村,鱼头和玫瑰花让村庄变成了景区,村民们的生活比蜜还甜……一个个沾泥土、带露珠、冒热气、接地气、有温度的故事记录小康路上的云和脚步,也让我们的报道更贴近实际、贴近生活、贴近群众。

今日,本报二版刊发图文报道《溪口:绿色致富路 满眼山水美》,讲述浮云街道溪口村的致富发展故事。



小康路上

溪口:绿色致富路 满眼山水美

一个金点子为乡村“吸睛”聚人气

一张照片激活“美丽经济”促发展

一条绿道串联风光抢先机



童话云和APP 扫一扫看新闻



“安溪畈”是安溪畚族乡的“大粮仓”,有稻田近千亩。连日来,村民们忙于灌水、插秧等农事,田间地头一派生机勃勃景象。

刘海波 柳林静 文/摄